

# Паломничество на Святую Землю

8–17 ноября  
2010

Особое место принадлежит Святой Земле в истории монастырского строительства. Здесь, в Палестине, расцвело первоначальное монашество. Синайский монастырь св. Екатерины, Лавра Саввы Освященного, монастырь Феодосия Великого и другие стали первыми монашескими обителями в христианском мире.

**Монастырь Герасима Иорданского** — один из древнейших монастырей. Он был построен в 455 году Преподобным Герасимом по подобию Великой Лавры Саввы Освященного. Во времена апостолов в пещере была построена маленькая церковь. Здесь нашло приют Святое Семейство, уходя в Египет, чтобы избежать избиения младенцев.

В Яффе паломники посетили **русский монастырь с храмом св. апостола Петра**. Это место, где святой апостол Петр воскресил праведную Тавифу. Погребальная пещера семьи Тавифы находится здесь же, на территории монастыря.

В Иерихоне паломники посетили **монастырь пророка Елисея**. Основной достопримечательностью монастыря является **древо Закхея**, который взобрался на него, чтобы увидеть Христа.

**Гора Фавор** — место Преображения Христа перед апостолами Петром, Иаковом и Иоанном. Здесь находится камень, на котором стоял преобразившийся Иисус. Каждый год в день праздника Преображения греко-православный монастырь наполняется верующими, ожидающими сошествия Святого Облаха.



## Христианские монастыри

